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Drogy v Asii a hlavní oblasti jejich pěstování v čase – do současnosti

Obecně se Asie a především jihovýchodní Asie považuje za jednoho z největších výrobců a
uživatelů drog, přestože je jejich pěstování, prodávání a někde i užívání ilegální. Jedná se
hlavně o marihuanu a hašiš, opium – heroin, omamné houby, ketamin, amfetamin („speed“) a
další. V některých oblastech Asie však státy přivírají oči. Velká dostupnost drog láká totiž turisty
ze západu. ( euro.cz,2014)

Marihuana –  V Asii je marihuana nejběžnější a nejdostupnější droga. Právě tam byla také
poprvé využívána jako psychoaktivní látka. Asyřané ji užívali v osmém století, v Číně byla
pěstována od čtvrtého a v Indii od druhého století před Kristem. Měla své nezastupitelné místo
v lékárnách starých Číňanů. (Řáda, 2013, s. 2) V dnešní době se z konopí vyrábí také hašiš, a to
z pryskyřice rostliny. Pěstuje se v celé Asii, od Turecka až po Thajsko a je užívána dodnes ve
velkém množství.

Jednou z hlavních oblastí pěstování opia je tzv. „Zlatý trojúhelník“ – tedy Barma, Laos, Thajsko
a Vietnam. Podle ČT 24 je Barma dokonce 2. největším výrobcem opia na světě, hned po
Afghánistánu. (Ceskatelevize.cz,2014) Opium bylo vždy spojováno s obchodem. Již v 7. století
jej Arabové přivezli do Indie, dále se dostalo na pobřeží Číny. V první i v druhé světové válce
byly opiáty velmi žádané. Třetí „vlnou“ byla 60. a 70. léta, díky hnutí Hippies. Poptávka po
Heroinu, vyráběného právě z Opia, živí výrobce z Turecka, Iránu, Afghánistánu, Pákistánu,
Indie, Nepálu, Bangladéše, Barmy, Thajska, Laosu a dalších zemí jihovýchodní Asie dodnes.
(Řáda, 2013, s. 3-4)

„Jedna ze sibiřských legend říká, že kolik muchomůrek sníš, tolik uvidíš muchomůrkových
mužíků, kteří bez krku a nohou hbitě poskakují kolem dokola a pak se zmocní duše a odvádějí ji
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po spletitých stezkách, jež vedou do světa mrtvých. „(21.stoleti,2004) Časopis 21. století uvádí,
že muchomůrka červená byla základní složkou záhadného narkotika starověké Indie – Sómy,
kterou kmeny používali již před 3500 lety. Lze tedy muchomůrku červenou označit jako jeden
z nejstarších halucinogenů. Západní svět se o ní dozvěděl až v 18. století. ( 21.stoleti,2004)
Dalšími omamnými houbami v Asii jsou nejrůznější lysohlávky. Povědomí o těchto houbách, a
jejich účincích se do Asie dostalo nejspíš z Mexika. Velké množství této halucinogenní drogy je
dováženo právě odtud. ( 21.stoleti,2004)

Amfetamin a ketamin jsou drogy syntetické. Ketamin je využíván jako droga zhruba od roku
1965, způsobuje halucinace a anestetické účinky. ( Ketamin,2016) Amfetamin neboli „speed“
se v Asii často prodává v tabletkách, jako extáze. Takový obchod můžete zažít například
v Thajsku. Zde se barevným pilulkám říká Yaba. Oblíbila si je hlavně mládež. (euro.cz,2014)

Trest za užívání, prodej nebo pěstování drog se liší. Člověk může dostat „jen“ pokutu, nebo
také trest smrti. „V thajských věznicích sedí řada lidí ze Západu, kteří měli smůlu, a policie je
přistihla při činu, na druhou stranu v tomto asijském království existují místa, kde se drogy
tolerují a jsou velmi snadno dostupné. „(euro.cz,2016) Záleží hodně na oblasti a státním zřízení.
Tak je to i s cenou. Někde seženete drogy velmi levně, například v komunistickém státě Laosu,
jinde vás to může stát velké peníze.(euro.cz,2016)

V poslední době se do Evropy dostávají z Asie, především z Indie a Číny nové, často syntetické
látky. ČT 24 uvádí, že jsou levné a mnohem silnější než například Heroin, účinky se podobají.(
Ceskatelevize.cz,2016) Turisté ze západu míří každý rok na východ, aby vyzkoušeli všemožné
druhy drog. Tyto radovánky však často končí vězením, i smrtí, ať už v podobě úrazu, nebo
trestu. Díky velké korupci ve státech je situace v podstatě neřešitelná. ( euro.cz,2014)
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